



Александр Невский - знамя наших побед!

Здравствуйте, ЛЮДИ



Новое пятилетие ВОИ



2 ноября 2021 года состоялся очередной отчетно-выборный VII съезд ВОИ в онлайн-формате. До этого в течение нескольких дней проходили рабочие совещания по подготовке проектов решений съезда. 144 делегата съезда признали работу Центрального правления за 2016 – 2021 гг. удовлетворительной. Делегаты съезда определили приоритетные направления деятельности ВОИ на предстоящий период 2022 – 2026 гг.

В адрес делегатов съезда поступила приветственная телеграмма Президента Российской Федерации Владимира Путина. Кроме того, приветственные адреса поступили от Совета Федерации РФ, Минтруда России, Минздрава России, Пенсионного фонда России, Фонда социального страхования РФ, Всероссийского общества глухих, Всероссийского общества слепых, Торгово-промышленной палаты РФ и других ведомств.

На заседании съезда был принят Устав ВОИ в новой редакции. Также на отчетно-выборном съезде были выбраны руководящие органы ВОИ:

- Председатель ВОИ – Михаил Терентьев;
- Центральное Правление, куда вошли 78 членов ВОИ;
- Президиум ВОИ, в который вошли: вновь избранный

Председатель ВОИ Михаил Терентьев, председатели Межрегиональных советов региональных организаций ВОИ и три члена ВОИ, отвечающие за основные направления деятельности из состава Центрального правления ВОИ – Олег Рысев (взаимодействие с органами власти), Михаил Осокин (региональное развитие) и Владимир Каршакевич (развитие организаций ВОИ на Дальнем Востоке).

Также был избран состав Центральной контрольно-ревизионной комиссии, председателем которой стал Андрей Толстов.

Приветствие участникам съезда ВОИ

Уважаемые друзья!

Приветствую вас по случаю открытия VII съезда Всероссийского общества инвалидов.

За минувшее время Всероссийское общество инвалидов проделало большую, содержательную работу, нацеленную на решение актуальных проблем реабилитации и социальной адаптации людей с ограниченными возможностями по здоровью, защиты их прав и интересов. Вы направляете свои усилия на создание достойных условий для жизни, профессиональной ориентации и трудоустройства инвалидов, помогаете им в творчестве, в занятиях спортом, активно участвуете в совершенствовании профильного законодательства. И конечно, особо подчеркну значимый вклад общества в реализацию госпрограммы «Доступная среда». Столь важная, востребованная деятельность по праву снискала вашей организации высокий авторитет и признание.

Убежден, что нынешний съезд пройдет в плодотворном ключе, а его делегаты смогут обменяться опытом и лучшими практиками, наметить ориентиры на будущее. Желаю вам успехов.

Президент России
Владимир Путин

Работа на благо общества

Доклад председателя ВОИ Михаила Терентьева на VII съезде Всероссийского общества инвалидов

Уважаемые коллеги!

Деятельность Всероссийского общества инвалидов строилась на основе решения VI съезда ВОИ и последующем принятии стратегии ВОИ до 2028 г. Была проведена большая работа по социальной интеграции инвалидов, активному воздействию на формирование социальной политики государства в отношении инвалидов, привлечению государственного внимания к проблемам инвалидности, развитию сотрудничества с российскими и международными организациями по обмену опытом в сфере реабилитации и абилитации.

Отчёт о нашей работе представлен в материалах съезда на тысяче страниц. Благодарю наш актив первичных, местных, региональных организаций за ежедневный труд на благо инвалидов и их семей.

При этом наиболее значи-

мыми партнёрами в нашей работе являются Комиссия при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов, Минтруд России, Минпросвещения России, Министерство науки и образования Российской Федерации, Минкультуры России, Минтранс России, Минюст России, Федеральное и главные бюро медико-социальной экспертизы Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Пенсионный фонд Российской Федерации, Центральный банк Российской Федерации, Всемирный банк реконструкции и развития, некоммерческие организации: ВОГ, ВОС, ВОРДИ.

Мы видим, как наши организации оказывали сильное влияние на принимаемые решения на региональном уровне через своих представителей в составе коллегиальных органов при высших органах исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

На основе предложений

от региональных, местных организаций и членов ВОИ формировались актуальные предложения для Президента Российской Федерации, которые обсуждались на встречах с общественными организациями инвалидов. В течение всего отчётного периода проводилась работа по осуществлению контроля за реализацией Государственной программы «Доступная среда» на региональном и местном уровнях, вырабатывались предложения по её совершенствованию и продлению до 2025 г.

ВОИ активно принимало и принимает участие в обсуждении нового законодательства и Концепции развития системы комплексной реабилитации и абилитации лиц с инвалидностью, в том числе детей с инвалидностью, на период до 2025 года.

Мы являемся участниками процесса совершенствования системы медико-социальной экспертизы.

Об отчёте Центрального правления ВОИ о работе за период с 2016 по 2021 годы и приоритетных направлениях деятельности ВОИ на 2022–2026 годы

ВОИ активно участвует в обсуждении изменений в Правилах признания лица инвалидом. Документом предполагается введение возможности проведения заочного освидетельствования на медико-социальной экспертизе при наличии заболевания в соответствии с предлагаемым перечнем.

В связи с пандемией коронавируса возникла необходимость решения вопроса минимизации посещения гражданами различных учреждений. В связи с этим в 2020 году ВОИ инициировало разработку проекта Постановления Правительства России о Временном порядке признания лица инвалидом, который действует до 01.03. 2022 года.

Одним из важнейших направлений деятельности ВОИ по решению социальных вопросов инвалидов являлось участие в формировании зако-

нодательства, направленного на повышение качества жизни инвалидов.

ВОИ удалось добиться законодательных решений в сфере обеспечения доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг. Сегодня функцией контроля и надзора за выполнением требований по обеспечению доступности наделены 16 органов государственного и регионального контроля (надзора) в жилищной сфере, социального обслуживания и муниципального контроля в сфере благоустройства. При этом увеличена административная ответственность до 500 тысяч рублей для организаций за отказ в обслуживании пожилых людей и людей с инвалидностью в кафе, магазинах и других публичных учреждениях.

(Окончание на 2-й стр.)